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COMUNE DI ROMA 

MUNICIPIO ROMA VII 

 

ESTRATTO DAL VERBALE   DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 18 Novembre 2003) 

 

VERBALE N. 81  

 L’anno duemilatre, il giorno di martedì diciotto del mese di Novembre alle ore 16,55 nei 

locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta pubblica, previa 

trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno, il Consiglio del Municipio. 

Assolve le funzioni di Segretario l’Istruttore Direttivo Amm.vo Dott.ssa Maria Bernardi. 

 Presidenza: TOZZI Stefano -  DI MATTEO Paolo (Consigliere Anziano). 

 Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti. 

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 22 Consiglieri:   

Arena Carmine Ippoliti Tommaso Rossetti Alfonso 

Berchicci Armilla Liberotti Giuseppe Scalia Sergio 

Bruno Rocco Marinucci Cesare Tassone Giuseppe 

Casella Candido Mercolini Marco Tozzi Stefano 

Di Matteo Paolo Mercuri Aldo Vinzi Lorena 

Fabbroni Alfredo Migliore Gabriele Volpicelli Felice 

Flamini Patrizio Orlandi Antonio  

Galli Leonardo Recine Alberto  

 

Assenti: Conte Lucio, Curi Gaetano, Mangiola Fortunato.  

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la validità della 

seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali scrutatori i Consiglieri 

Flamini Patrizio, Scalia Sergio, Galli Leonardo, invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne 

comunicazione alla Presidenza. 

 Partecipano alla seduta, ai sensi dell’art. 18 del Regolamento del Municipio, gli Assessori 

Ferrari Alfredo, Pazzaglini Lorenzo. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 17,05 il Consigliere Mercolini Marco esce dalla’aula. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 17,15 il Consigliere Curi Gaetano entra in aula. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 17,20 il Consigliere Conte Lucio entra in aula ed il Presidente Tozzi Stefano esce 

dall’aula. Assume la Presidenza dell’Assemblea il Consigliere Anziano Di Matteo Paolo. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 17,40 i Consiglieri Recine Alberto e Curi Gaetano escono dall’aula. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 18,00 il Consigliere Rossetti Alfonso esce dall’aula. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 18,05 il Presidente Tozzi Stefano rientra in aula e riassume la Presidenza 

dell’Assemblea. 

(O M I S S I S) 

ORDINE DEL GIORNO N. 22 

 



Condanna al Terrorismo 

Premesso 

 Che il Consiglio del Municipio Roma VII ha sempre condannato ogni forma e atto di 

terrorismo come pratica violenta contro la convivenza civile, la democrazia, la partecipazione 

sociale alla politica e alla vita delle Istituzioni; 

Considerato 

 Che i vili attentati terroristici contro i Prof. D’ANTONA e BIAGI hanno rappresentato, oltre 

alla tragica scomparsa di due vite umane, la recrudescenza di un fenomeno che si sperava sconfitto 

per sempre; 

 Lo sgomento con il quale la città e le istituzioni hanno accolto la grave notizia dell’attentato 

alla Caserma dei Carabinieri di Via San Silicio con il grave ferimento del Maresciallo Stefano 

SINDONA; 

Constatato  

 Il rischio dell’inasprimento di atti di terrorismo e violenza ai danni di carabinieri, poliziotti, 

funzionari, magistrati che operano quotidianamente al servizio dei cittadini e delle Istituzioni; 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA VII 

AUSPICA 

Che i risultati delle indagini in corso, possano debellare definitivamente le BRIGATE ROSSE e 

tutte le organizzazioni terroristiche che da troppi anni insanguinano il Paese 

RINNOVA 

Il proprio impegno alla lotta contro ogni terrorismo, al fianco delle forze dell’ordine e delle forze 

politiche e sindacali democratiche; 

ESPRIME 

Il proprio rifiuto della violenza, sotto ogni sua forma, come strumento di lotta politiche e, al 

contempo, la propria ripulsa verso ogni tentativo di assimilazione delle manifestazioni politiche e 

sindacali in difesa della pace, dei diritti dei lavoratori e contro le disuguaglianze prodotte dagli 

attuali processi di Globalizzazione a fenomeni terroristici. 

 

(O M I S S I S) 

 Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, nei modi 

dalla Legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Ordine del Giorno. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli scrutatori, ne 

riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Presenti 20 – Votanti 20 – Maggioranza 11. 

Voti favorevoli 16 

Voti contrari 4 

 Approvato a Maggioranza nel suo testo modificato. 

 Assume il n. 22. 

(O M I S S I S) 

IL PRESIDENTE 

(Stefano Tozzi - Paolo Di Matteo) 

                         IL SEGRETARIO 

                                                                                                                 (Maria Bernardi) 

 


